

# 访意时,房间辐射水平增加至常规水平三倍多 内贾德险遭辐射暗杀?



伊朗总统艾哈迈迪-内贾德

### 辐射阴谋

伊朗前驻意大使阿布法齐·佐赫雷范德告诉伊朗伊斯兰共和国通讯社,阴谋策划者企图在艾哈迈迪-内贾德访问罗马期间的住处,制造超标辐射。

佐赫雷范德说,艾哈迈迪-内贾德访意的前一天晚上,他负责检查伊朗总统在罗马住处的安全情况。

“我在艾哈迈迪-内贾德计划入住的地方发现一台安检用X光仪器,”佐赫雷范德说,“我们还发现,那里的辐射水平高于常规,而且水平迅速上升。”

他说,以意大利通行标准衡量,当艾哈迈迪-内贾德走入房间时,辐射水平增加至常规水平的三倍多。

“人们在建筑内完全能感觉到辐射强度,”佐赫雷范德说。

他没有说明,艾哈迈迪-内贾德访意期间住在酒店还是官邸。

### 二度遇险

伊朗方面近日披露艾哈迈迪-内贾德出访期间遭遇的两次暗杀阴谋。

佐赫雷范德所说暗杀阴谋最早由艾哈迈迪-内贾德的一名助手披露。

伊朗总统人力资源顾问阿里·扎比希6月23日告诉意大利安莎通讯社,艾哈迈迪-内贾德6月初赴罗马参加联合国世界粮食安全高级别会议期间,遭遇暗杀阴谋,不过幸好被艾哈迈迪-内贾德躲过。

而艾哈迈迪-内贾德本人6月19日说,他3月访问伊拉克期间,成为暗杀阴谋的目标。幸好他当时根据情报临时改变行程,躲过暗杀。

艾哈迈迪-内贾德和扎比希均指责美国政府是这些暗杀阴谋的幕后主使。艾哈迈迪-内贾德说:“由于我们在最后一分钟改变行程,美国的这一暗杀图谋未能得逞。”

### 反驳质疑

伊朗国内一些革新派媒体对这些暗杀阴谋的说法提出质疑。

法新社援引伊朗《国民信心报》的报道说,为何艾哈迈迪-内贾德在事发后那么久才揭露这些阴谋。另外,如果美国政府是暗杀阴谋的幕后黑手,为何不在艾哈迈迪-内贾德赴美参加联合国大会的时候下手。

艾哈迈迪-内贾德反驳这些质疑说,他计划公布相关证据,证明美国政府曾策划针对他的暗杀。

艾哈迈迪-内贾德6月25日在一次新闻发布会上说:“在伊拉克总理努里·马利基6月访问伊朗期间,我告诉他有关暗杀阴谋的事情,并对他重申,如果美国否认自身牵扯其中,我就把细节公之于众。”

他说,美国是暗杀阴谋的主犯,它无法抵赖,“我们都知为什么”。 耿学鹏(新华社)



法国第一夫人布吕尼

## 媒体称其奢华放纵又愚蠢 布吕尼被指责像“皇后”

名模及歌星出身的法国第一夫人布吕尼,婚前和婚后话题不断,招惹不少是非。在法国甚有影响力的一名政治新闻记者,就给布吕尼起了一个新外号:现代版的玛丽-安东尼。

据报道,玛丽-安东尼是法国十八世纪路易十六的皇后。过去二百多年来,在很多人的眼里,她是一位令法国人民不聊生,穷奢极侈,奢华放纵,而且满脑子不是珠宝,就是衣服的一位皇后。她最后在法国大革命期间被送上断头台。

法国著名政治新闻记者多梅纳克在一篇名为“玛丽安娜”、题为“受够了”的文章中指出,国家实在讨厌布吕尼不断向世界传媒花枝招展地自我炫耀。

而布吕尼的曝光程度,在最近数星期达到最高峰,皆因她推出第三张个人大碟。

在此之前,她在出访英伦前掀起的裸照拍卖风波,直至她最近频频接受专访,大谈和总统萨科齐如何一见钟情的罗曼史,都令话题不绝。

配合这些专访报道,都附上她盯着传媒镜头展示的迷人微笑照片。

多梅纳克批评布吕尼,相较于总统丈夫要致力进行改革的决心,她看来特别愚蠢,简直可以媲美路易十六的皇后玛丽-安东尼。 综合

伊朗方面先前称,伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德6月初访问意大利首都罗马期间遭遇暗杀阴谋。伊朗一名外交官6月30日披露这次阴谋的相关细节。

这名外交官说,阴谋策划者企图利用辐射暗杀伊朗总统。

## 63岁美国老大使 摇身一变成歌星

世界天天都有许多新鲜的故事发生,但外交官变身歌星的事还真不多见。到明年1月,美国驻巴拉圭大使詹姆士·卡森将任职届满。但在即将卸任之际,这位大使先生居然成了轰动巴拉圭的歌星!



卡森(左)在巴拉圭接受了至少15次采访

### 从未展示过音乐才华

在巴拉圭这个并不富裕,似乎与世隔绝的国家出名似乎并不是一件难事。即便如此,美国大使卡森无论怎么看,似乎也不太可能成为一名全国著名的人物。但这种观点显然错了,他不仅录制了一张当地民谣专辑,并且在市中心的一家剧院举办演唱会,而且卖出了1000张门票。到这个时候,谁都要对卡森刮目相看了。

卡森出生在新泽西州,63岁的卡森到明年1月就会退休,回到美国迈阿密。巴拉圭是他被派驻的最后一个驻外机构,之前他曾先后担任美国驻牙买加、洪都拉斯、萨尔瓦多、玻利维亚、巴拿马、乌拉圭、意大利、委内瑞拉和葡萄牙大使。

2005年,他来到巴拉圭首都亚松森。在此之前,他在哈瓦那利基区担任了三年的领事。卡森履历表上并没有什么内容显示他在演艺方面的才华。

### 苦练当地语成敲门砖

为了学瓜拉尼语,卡森专门请了一个巴拉圭学生每天教他3个小时,后来美国国务院又给他找了一个老师。卡森回忆说:“我从未到过我一个不会

说那个国家语言的国家。”

在一向低调的巴拉圭,这位新大使一上任就显示出吸引公众注意的迹象。2005年12月刚到巴拉圭时,他身穿手工刺绣的巴拉圭传统衬衫走下飞机并用瓜拉尼语问候当地的记者,随后发表了一篇长达3页的演讲。

在亚松森,他喜欢上了瓜

拉尼音乐,不过,直到几个月前,他太太卡门建议他聘请她的钢琴老师教他发音时,卡森才开始用瓜拉尼语唱歌,太太是卡森在家哼唱时的忠实歌迷。

### 当地媒体评论两极化

大使的身份似乎对卡森挤进乐坛颇有帮助。不久,这名大使就登上了

埃塔市一家拥有1万座位剧场的舞台,戴着草帽的卡森先告诉观众,自己是一名业余歌手,之后,与另一名歌手演唱了4首歌曲。

卡森回忆说:“我从来没有在有人前用任何语言唱过歌,但是,我开口唱出第一首歌的第一句歌词后,人们开始尖叫、欢呼,我想:‘好啊,我能唱好。’”但是,并非所有人对他唱歌的反应都是积极的。

《民族报》的批评直截了当:“这名大使唱歌就像一只疲乏不堪的鸟儿在啼叫。”

### 退休后开始演艺生涯

虽然到明年1月他才能退休离岗,但卡森已经规划好了自己在迈阿密的生活,他希望推出自己的专辑,并与巴拉圭音乐家一起演出。

为了宣传这张专辑,卡森在巴拉圭接受了至少15次采访。卡森在当地一家剧院的演出门票销售告罄,而在黑市上,票价比实际价格高出50%。

巴美中央文化学校发言人利维亚·梅伽莱贾证实,通过演出门票销售和专辑销售,卡森已经为巴拉圭英语班奖学金筹集到2万多美元。

在一农村英语中心落成剪彩仪式上,这位美国大使在大厅里引吭高歌。该地区卫生部长朱安与卡森会晤时表示:“重要的是他用我们的语言录制了一张专辑。以前我从来没有见过哪位美国大使会讲瓜拉尼语。” 杨教

## 买下庄园连带一家快餐店 英女王变身“加盟店主”

据报道,英国女王伊丽莎白二世买下了其住所温莎城堡附近的一家麦当劳连锁快餐店。英国媒体幽默地刊登了一张经过剪辑的照片(右)。照片上女王面带微笑,头戴麦当劳店员的红色帽子,衬衫上还挂着一个胸章,上面是女王名字的缩写:莉兹。

据报道,英国王室本月斥资9200万英镑买下了斯劳地区一处庄园,该庄园的下属产业就包括位于温莎城堡附近的这家麦当劳快餐店。女王因此成为麦当劳的加盟店主。 综合



## 英王室父子:生活节俭受称赞 子:挥霍浪费挨批评

英国6月30日公布王储查尔斯年度财务评估报告说,查尔斯上一财政年度的收入与前一年度相比增加大约200万美元。报告显示,查尔斯在节能环保方面做得不错,“碳足迹”大幅减少。与此同时,他的长子威廉王子在节俭方面的表现却受到媒体批评。

查尔斯在节能环保方面的努力尤其受到英国媒体称道。王储办公室说,使用绿色能源和减少乘飞机及汽车旅行次数,让查尔斯今年“碳足迹”总量降至2795吨,比上一年度减少18%。

“碳足迹”指每个人因自身活动产生的温室气体排放量。

### 收入增加支出减少

报告说,去年4月1日到今年3月31日,查尔斯王储借助封地收益和投资项目共收入1600万英镑,比2006至2007财政年度增加7%。不过,查尔斯的纳税额略有减少。他上一年度缴税340万英镑,比前一年度减少5000英镑。

报告还显示,查尔斯上一年度公务支出为1040万英镑,其中包括慈善和公务活动。查尔斯上一年度个人支出为220万英镑,其中包括向30名全职雇员支付薪水。与前一年度相比,个人花费减少40万英镑。

### 挥霍浪费表现欠佳

与父亲相比,威廉王子在节俭方面表现欠佳。

英国《每日电讯报》援引英国国防部公布的材料报道,威廉今年接受飞行训练期间,先后5次驾驶英空军“奇努克”直升机办私事,花费约5万英镑。

最受争议的一次发生在4月11日。威廉王子当时驾驶直升机和弟弟哈里王子一起,飞行两个小时至怀特岛参加一次聚会,花费8716英镑。

威廉曾驾驶直升机飞越父亲查尔斯王储位于格洛斯特郡的海格罗夫庄园,飞赴诺森伯兰郡赫克瑟姆参加婚礼,还把飞机降落在女友凯特·米德尔顿家的农场等。

英国空军最初称这些飞行属于正常训练范围,但随后就此致歉。 何珊(新华社供本报特稿)

### 白斑新疗法

无锡消防医院特邀中华医学会白斑专家黄凤珠、王丰教授长期亲诊,即日起至7月10日细胞种植费优惠50%,药费优惠10%。

皮肤白斑是黑色素细胞功能不全直到消失所致严重影响患者的外观,给白斑患者的生活、工作、恋爱、社交带来极大的心理障碍和痛苦,无锡消防医院率先引进新一代BY-II型白斑治疗仪,专治白斑。不论面积大小,时间长短,均可治疗,七天见效。该仪器使黑色素细胞快速分离与植入,从而达到快速治疗白斑的目的。

康复热线:0510-85813920  
地址:无锡市惠河路44号(无锡消防医院)火车站乘2、10路公交车到锡惠公园下

### 壮医奇方治疗肾病、尿毒症

为及早让肾病、尿毒症患者体验确凿的疗效,益佰制药(上市代码:600594)毅然将花费巨资开发的肾脏病特效药向大众公开。患者可以上网(www.shenbing119.com)查询自行购买中草药煎煮,也可直接购买成药服用。

该药精选冬虫夏草、千斤拔等十四味珍贵药材入药,堪称当前最昂贵的治肾药品。它不仅是国家药监部门在说明书中批准治疗“氮质血症期慢性肾功能不全”的药品,更是目前降低肌酐、尿素氮、蛋白尿和恢复萎缩肾脏的领先世界水平的新药。它适用于六类患者:①蛋白尿长期不消的患者②肾脏萎缩不超过两年的患者③肌酐、尿素氮超标的患者④激素减量、病情反复发作的患者⑤每月透析次数超过两次的患者⑥糖尿病肾病者。

经大量临床验证,一般肾病1-2个疗程即可治好,慢性肾功能不全各项指标2-3个疗程恢复正常,很多患者摆脱透析,免于换肾。

咨询电话:025-85100391 4007090006

### 非手术快速治疗 颈椎疾病 腰间盘突出

无锡消防医院引进大型全电脑腰椎间盘快速复位机,结合全新的快速液体刀及牵引治疗,治疗颈、腰椎疾病引起的颈肩痛、腰腿痛、四肢麻木、乏力及各种关节疼痛,不住院,就诊请带近期CT片。电话:0510-85873505 无锡市惠河路44号,火车站乘2、10路到锡惠公园下

### 专治腋臭

我院率先创新采用国际技术“纳米刀”,微创介入清除腋下大汗腺,一次性治疗各种腋臭。不开刀,无副作用,不留疤痕,不影响工作学习,无其他后遗症。对其他方法治疗无效或复发患者,也可一次治疗。节假日不休

专家预约:025-83343312  
南京中山北路253号,鼓楼中医院新五楼(南京饭店旁)